



DGF Flash news

Zpoždění kombinované dopravy z a do Německa

Aktualizace červenec

Vážení zákazníci,

tak jak jsme Vás již v informovali, čelíme v probíhajícím letním období souběhu problémů na železničním spojení z a do Německa, při kterých neustále dochází k omezení odbavování vlaků v severoněmeckých přístavech a také ke zpoždování vlaků na jejich trasách.

V severoněmeckých přístavech Hamburg, Bremerhaven a Wilhelmshaven proběhly v prvních červencových týdnech stávky a stávková pohotovost odborových svazů tam stále trvá. Díky tomu se provozní situace přístavů stále nestabilizovala a terminály především v Hamburku vykazují opravdu značná zpoždění při odbavování lodí a nákladních vlaků.

Jedná se aktuálně především o terminál Burchardkai, kde jsou operace zpožděny o více než 48 hodin a dále terminál CTA, který o tomto víkendu nepřijímal vlaky vůbec, a i nyní je přijímá velmi omezeně a díky tomu je mnoho nákladních vlaků odstavených na příjezdech do přístavu.

A v tomto letním období prakticky každý týden Německo čelí vlnám extrémního počasí, které přináší velmi silné bouřky a přivalové deště. Proto v zasažených regionech evidujeme menší, či větší uzavírky tratí pro nutné opravy a odstraňování následků těchto extrémních povětrnostních vlivů.



DGF Flash news

Jednotlivé nákladní vlaky jsou těmito okolnostmi zpoždovány na svých trasách. Tato zpoždění se pak projevují na prodloužených časech přepravy jednotlivých zásilek jak v exportu, tak importu a díky tomu jsou u zásilek překročeny volné lhůty a s tím jsou následně spojené vícenáklady.

Jelikož neočekáváme, že situace se v nejbližších dnech bude rapidně zlepšovat, prosím stále počítejte se zpožděními i se souvisejícími vícenáklady u plánování vašich přeprav. Tyto zpoždění a vícenáklady vždy souvisí s aktuálním pohybem Vaší zásilky a přes naši veškerou snahu nejdou dopředu přesně předvídat a ani je nelze následně eliminovat.

V případě, že potřebujete aktuální informace o vašich zásilkách, prosím obraťte se na svého obchodního zástupce nebo na zástupce zákaznického servisu.

Děkujeme za pochopení.

DHL Global Forwarding (CZ) s.r.o.